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2. Rozetka. Інтернет-магазин не тільки продовжив роботу в умовах 
війни, а й активно займався благодійністю, надаючи товари першої 
необхідності біженцям та волонтерам. Відкрита комунікація в 
соціальних мережах та швидка адаптація асортименту допомогли 
бренду зберегти довіру клієнтів. 

3. Сільпо. Мережа супермаркетів оперативно реагувала на зміни 
ситуації, забезпечуючи доступ до продуктів харчування та підтримуючи 
співробітників. Вони комунікували через соціальні мережі про нові 
логістичні рішення, безкоштовну допомогу військовим та 
переселенцям, що значно підвищило рівень довіри до бренду. 

Українські компанії показали, що PR у кризових умовах – це не 
лише реклама, а справжня підтримка та турбота про суспільство. 
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екологічній сферах. Для України, зокрема для її прикордонних з 
Польщею регіонів, реалізація ЦСР є важливим кроком на шляху до 
європейської інтеграції та забезпечення сталого розвитку країни. 

Проблематика сталого розвитку, зокрема стосовно 
прикордонних з Польщею регіонів України досліджується багатьма 
вченими [1-4]. Реалізація ЦСР у прикордонних регіонах України має 
враховувати їх специфіку, зокрема транскордонний характер, багатий 
природний потенціал та культурну спадщину. 

Заходи щодо реалізації Цілей сталого розвитку 2030 у 
прикордонних з Польщею регіонах України можна згрупувати за 
компонентами сталого розвитку. 

Економічна складова передбачає комплекс заходів, спрямованих 
на: створення нових робочих місць шляхом підтримки малого та 
середнього бізнесу, залучення інвестицій та розвитку туризму; 
підвищення кваліфікації працівників та сприяння їх зайнятості, 
модернізація системи освіти відповідно до сучасних вимог ринку праці; 
створення сприятливих умов для розвитку інновацій та залучення 
інвестицій; підтримку розвитку промисловості та малого та середнього 
бізнесу; розвиток транспортної, енергетичної та інформаційно-
комунікаційної інфраструктури; сприяння переходу на моделі сталого 
споживання та виробництва; заохочення використання екологічно 
чистої продукції та технологій. 

Соціальна складова спрямована на реалізацію заходів у таких 
сферах: забезпечення соціального захисту населення, зокрема 
шляхом надання соціальної допомоги та підтримки вразливих 
категорій громадян; створення умов для доступу до якісної освіти для 
всіх громадян, незалежно від їх соціального статусу; розвиток 
професійної освіти та навчання протягом життя; покращення 
якості медичних послуг та забезпечення їх доступності для 
населення; сприяння здоровому способу життя та профілактика 
захворювань; розвиток спортивної інфраструктури та популяризація 
фізичної культури; боротьба з дискримінацією за ознакою 
статі та забезпечення рівних можливостей для жінок та чоловіків; 
сприяння участі жінок у політичному та економічному житті; 
запобігання насильству та дискримінації щодо жінок; 
забезпечення доступу до правосуддя для всіх громадян; 
сприяння розвитку громадянського суспільства та участі громадян у 
прийнятті рішень. 

Екологічна складова також націлена на реалізацію ряду 
специфічних заходів: модернізація систем водопостачання та 
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водовідведення; очищення стічних вод та запобігання забрудненню 
водних ресурсів; забезпечення доступу населення до якісної 
питної води; розвиток відновлюваних джерел енергії, таких як 
сонячна, вітрова та біоенергетика; підвищення енергоефективності 
будівель та промислових об’єктів; забезпечення доступу населення до 
доступної та чистої енергії; управління відходами та ресурсозбереження; 
скорочення викидів парникових газів та перехід на низьковуглецеву 
економіку; адаптація до зміни клімату та зменшення її негативного 
впливу, збереження біорізноманіття та екосистем; відновлення 
деградованих земель та лісів; сприяння сталому сільському господарству 
та лісовому господарству. 

Важливо зазначити, що всі три компоненти сталого розвитку є 
взаємопов’язаними та взаємозалежними. Успішна реалізація ЦСР 
потребує комплексного та збалансованого підходу, який враховує 
інтереси всіх трьох компонентів. 

Отже, реалізація ЦСР у прикордонних з Польщею регіонах 
України є важливим кроком на шляху до забезпечення сталого розвитку 
країни та її інтеграції до європейського простору. Успіх реалізації ЦСР 
залежить від консолідованих зусиль органів державної влади, бізнесу, 
громадського суспільства та міжнародних партнерів.  

Дослідження проведено в рамках проекту EURIZON ID 829 «Structural 
transformation of the economy of the Polish-Ukrainian borderlands as a response to 
common challenges of security, green, digital and intellectual transition». 

This project has received funding from the European Union’s Horizon 2020 
Research and Innovation programme under Grant Agreement no. 871072. 
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